SEANCE 56

Le mot interdit - Chapitre 2
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Associe les 8 répliques aux personnages. Souligne selon le code couleur.

/\ Les tirets de dialogue ont été supprimés.

Thierry | le correspondant S

All6 ? Ici la société Tout-Gratis. Que puis-je pour votre service ?
Un peu intimidé, je me présente :

C’est Thierry Valleteau a I’appareil.

La voix a I’air enchantée :

Bonjour, monsieur Valleteau ! Vous téléphonez sans doute
pour une nouvelle commande ?

Oui, C’est ¢a.

Et que désirez-vous aujourd’hui ? N’avez-vous pas envie
d’un petit tracteur ?

J’ai failli dire « oui » ! Mais d’un seul coup, je me rappelle
ce fameux réglement : pas de mot finissant par « eur » !
Alors je dis d’une voix tres polie :

Merci beaucoup ! Je n’en veux pas !

Vous préférez un petit ventilateur 2

Euh... non ! Je veux un avion.

La au moins, je ne risque rien.
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Ajoute un tiret de dialogue au début de chaque réplique.

1 A deux, cherchez 2 objets que Thierry ne doit pas commander.

2 Le correspondant propose a Thierry un de ces objets :
imaginez la scéne et jouez-la.

3 Ecris la conversation.

LE CORRESPONDANT

THIERRY

LE CORRESPONDANT

THIERRY
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Compléte les phrases.

1 Thierry refuse de commander un tracteur car ...
2 Thierry commande un avion a hélices car ...
2 Le correspondant de la société Tout-Gratis veut qu'il prononce un mot en « eur » pour ...




